

**[αύριο]** Απεργία για το πρόγραμμα κινητικότητας

# Παραλύει η υγεία στα νοσοκομεία

Του Αρη Μουσούρη  
amous@naftemporiki.gr

**Μ**ε προσωπικό ασφαλείας θα λειτουργήσουν αύριο τα δημόσια νοσοκομεία, λόγω της 24ωρης απεργίας που έχουν κηρύξει από κοινού η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ) και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ). Οι Ομοσπονδίες διαμαρτύρονται για το πρόγραμμα κινητικότητας στην Υγεία, μέσω διαθεσιμότητας 2.500 υγειονομικών, που οδηγεί, όπως υποστηρίζουν, στην απόλυση και για τις συγχωνεύσεις νοσοκομειακών μονάδων.

Εκκλιση για αναστολή της απεργίας απηύθυνε ο υπουργός Υγείας, Αδώνις Γεωργιάδης.

«Απευθύνω έκκληση να ξανασκεφτούν την απεργία. Θα ταλαιπωρήσουν τον κόσμο χωρίς κανένα λόγο», ανέφερε ο κ. Γεωργιάδης σε συνέντευξή του σε τηλεοπτικό σταθμό. Ο υπουργός Υγείας επανέλαβε ότι δεν θα υπάρξει καμία απόλυση στο χώρο της Υγείας, ενώ συμπλήρωσε ότι το πρόγραμμα κινητικότητας

στην παρούσα φάση δεν αφορά γιατρούς και ότι κανένα νοσοκομείο δεν θα κλείσει. Σε «αρκετά καλό κλίμα», όπως ανακοινώθηκε, έγινε χθες συνάντηση του υπουργού Υγείας με το προεδρείο του Σωματίου των Εργαζομένων στο ΠΓΝ «Αττικόν». Αναφερόμενος στο περιεχόμενο της συνάντησης, ο υπουργός Υγείας είπε ότι οι ερ-

## > Οικογενειακά επιδόματα

Αρχίζει αύριο η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων και των απαραίτητων δικαιολογητικών, στις αρμόδιες υπηρεσίες του ΟΑΕΔ, για την καταβολή των οικογενειακών επιδομάτων του έτους 2013, σε δικαιούχους με τρία παιδιά και άνω. Σύμφωνα με τον προγραμματισμό, για τους δικαιούχους με δύο παιδιά, η αντίστοιχη ημερομηνία είναι στις 2 Σεπτεμβρίου και για τους δικαιούχους με ένα παιδί την 1η Οκτωβρίου. Τελευταία ημερομηνία κατάθεσης αιτήσεων είναι η 31η Ιανουαρίου 2014.

γαζόμενοι του παρουσίασαν όλα τα αιτήματά τους, ενώ, όπως είπε, είχε τηλεφωνική επικοινωνία με το διοικητή του Αττικού Νοσοκομείου προκειμένου να επιλυθούν ορισμένα από αυτά.

Εν τω μεταξύ αύριο πρόκειται να πραγματοποιηθεί συνάντηση του δ.σ. του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου με τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ κ. Κοντό και στη συνέχεια με τον υφυπουργό Υγείας, Αντώνιο Μπέζα. Στο πλαίσιο των συναντήσεων θα συζητηθούν χρονοδιαγράμματα εξόφλησης όλων των λήξι-πρόθεσμων οφειλών (μέχρι 31.12.2011), καθώς και των τρεχουσών οφειλών προς παρόχους υγείας μέχρι σήμερα. Επίσης θα συζητηθούν όλα τα θέματα που αφορούν στη λειτουργία του ΕΟΠΥΥ, των ιατρών και της περίθαλψης γενικά.

Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος σπριζεί την αυριανή εικοσιτετράωρη πανελλαδική απεργία την οποία έχουν προκηρύξει από κοινού η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ) και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ). [SID:7984907]